Referat KRHK Styremøte 25.05.21 

Tilstede: Ole Morten Størseth, Odd Edvin Bøe, Ebba Ringmar, Hege, Yngve og Maren Valdal.

Referent: Maren Valdal

Sak 01/21 Godkjenning av referat fra 27.04.21
Vedtak: Referat fra 27.04.21 ble godkjent.

Sak 02/21 Økonomi
Økonomien er god. 

Sak 05/21. Arrangement
Det ble orientert om hvor mange påmeldte det er på agilitystevnet. Det ble orient om sponsormidler og bestilling av medaljer. Det ble orienter om at det må kjøpes inn mere strømgjerde. Det ble orientert om Weight pull stevnet. Odd varsler grunneier om stevnet. Det er behov for trillebåre til sandsekkene på agilitybanen. 
Vedtak: Det kjøpes inn trillebår til sandsekkene. 

Sak 04/21. Kurs
Agility kurset må annonseres, men vi må bli enige om pris. Det er plass til 8 personer på kurset. Det er besluttet at kurset skal holdes for viderekommende. Pris for kurset 2100 for medlemmer 2400 kr for ikke medlemmer. Helge himle observatør plass 900 kr. Valpe kurs kan de være et par uten ekstra kostnader. Men kan være observatørplasser for andre. Ole ønsker ikke lengre å ha hovedansvaret for deltager.no. Det er et ønske om å sette opp kurs med fokus på bruks for å skape et miljø i klubben. Det er ønskelig med et nytt fri ved fot kurs. Celine booker hotell til Helge Himle.
Vedtak: Pris for Helge Himle kurs 2100kr medlem 2400kr for ikke medlemmer og 900kr observatør. Vi tar ikke pris for familiemedlem på valpe kurs men andre kan betale for observatørplass dersom instruktøren tillater det. 

Sak 06/21. Eventuelt
 





 
 



